9 kJacce

Nel.
B mnpsaMoyronbHslli TpeyroidbHUK ABC BnucaHa OKPYXXHOCTb, KOTOpas Kacaercs
runoteny3sl AB B Touke N, a xareroB — B Toukax P u M. Halimute miomanb

TpeyroibHuka PNM, ecnu u3BectHo, 4To AN = 12, BN=5.

A
JaHo:
AABC, £C = 90° \
AN =12,BN =5 P
Haittu: Spypy-
Pemenue: c M B

1) Ilyctes X — paguyc BOHCAHHOW OKpyxHOCTH OPCM — XBampat, Toraa
PC =CM = x.

2) AP = AN, MB = BN, KaKk JUIMHBI OTPE3KOB KacaTeIbHBIX K OKPYKHOCTH,
IIPOBEJAEHHBIX U3 OJHON TOUYKH.

3) Ilo Teopeme Iudaropa AC? + CB? = AB?

(x +5)%+ (x + 12)% = 172

x? 4+ 10x + 25+ x2 + 24x + 144 = 289

x2+17x —60=0

x, =—20,x, = 3.

Urak, PC = CM =1 = 3.

4) N3 AABC: AC =8;CB =15;AB =17
i CB _ 15, AC 8
AB 17 AB 17
5) Sa=3a-b-sina
Spna=3AP-AN sinA=15-5-2 =32

Sung =5BN-BM-sinB =-12-12- ===

Sapc = 3AC-BC =-8-15 = 60

Spcu =3PC-CM =>-9 =2
SPNMZSABC_SPCM_SAPN_SMNB :60_%_%_22%
OTtBeT: Spyy =%.

Ne2.
CymiecTByIOT 7M1 TaKuW€ TPU YMCIA, YTO €CJIIM MX MOCTAaBUTh B OJHOM TMOPSIKE B
KauecTBe KOX(OUIIMEHTOB KBaJApaTHOTO TpEX4UieHa, TO OH HWMEeT JiBa
TIOJIOKHUTEIIBHBIX KOPHS, & €CJIH B IPYTOM — JIBa OTPHUIIATEIIbHBIX?



Pewenue: Her, Takux uucen He CyiiecTByeT. II0CKOJIBKY KBaIpaTHBIM TPEXWICH C
HOJIOKUTENLHBIMA ~ KOPHSIMH ~ UM€EET KOI(P(UIMEHTH pasHbIX 3HAKOB, a C
OTpHUIIATEIbHBIMA — OJMHAKOBBIX 3HAaKOB. IIpu mepectaHoBke KO3()(MHUIMEHTOB HX
3HAKM HE U3MEHAIOTCA.

Ipumep. (x — 1)(x — 2) = x? — 3x + 2 xo>dppuumentsr 1; -3; 2.

(x + 1D (x — 2) = x2 + 3x + 2 xo>ppunments 1; 3; 2.

Ne3.
Pasmoxure MHOrouYIeH Ha MHOkuTen x* + 2016x2% + 2015x + 2016.

Pewenue: x* + 2016x% + 2015x + 2016 = (x? + x + 1)(x? — x + 2016)

Ned4.
Jlxadap Hamen BOJIIEOHYI0 COKPOBHILIHHUILY, KOTOpas OTKpbIBaeTcs 1 pa3 B roay.
JloOpathcst 10 Hee MOKHO Ha KOBpe-camosieTe rpy3onoibeMHocThIo 200 kr. J[>xadap
BecuT 90 kr, cyHayk miga cokpouil 10 kr. [lomnslii cyHayk 3o050Ta BecuT 210 Kr,
MOJIHBIN CyHAYK aniMa30B — 50 kr. Kunorpamwm 3o050t1a crout Ha 6azape 20 TyrpHuKos,
KwiiorpamMm anMaszoB — 60 TyrpukoB. Kakoe HauOobIee KOJUYECTBO JICHET MOXKET
nostyuuTh Jxkadap 3a 1paroneHHOCTH, KOTOPbIe OH TIOOYJET U3 COKPOBUIITHUIIBI?

Pewenue: ]Jlxxadap moxer yBestu 100 kr coxposumr: 200-90-10=100. B cynnyk
Bie3aet 200 kr 3o50Ta 1 40 kr anmazoB. Eciau X Kr 30510Ta ¥ Y KT aJiMa30B YBO3UT
Ixadap, To
X y 1
Dx+y <100 u 700t 0 S 1 (1 xr 3o0;m0Ta 3aHUMaET o0 CYHIYKa H 1 xr

aaMas3oB % CYHAYKa)

OTKyJa

(2)x + 5y < 200.

Cnoxum (1) u (2):

2x + 6y < 300, ymHoxum Ha 20.

20x + 60y < 3000, nosyyunu orpaHUYCHHUE HA ICHBIH.

3nauut Jxadap nomyuut He Oosiee 3000 TyrpukoB. PaBeHCTBO jpocTUTAETCs TIPH
x =75y=25.
Omeem: x =75,y = 25.

Nes.
Haiinure Tpu nocneauue mudps! yncma 112018 72015, 132017,

Pewenue: 3ametnm, utoll-7-13 = 1001 .

3maunt 112016 - 72015 . 132017 — (11.7.13)2015. 11 - 132 = (1001)2°15 - 1859.
(1001)2%15 Gyner oxanumpaThes Ha 001.

Orkyma (1001)2°15 - 1859 = (1000k + 1)(1000 + 859) = 1000 - e + 859
Omeem: 859.



Ne6.
Tpu kBazpaTa pacHoa0KeHbl KaK Ha PUCYHKE:

\ /

Haiigute yron mexnay npsmbeimu AC u BD.

Pewenue: BBeneMm cucteMy KOOpAMHAT U IPUMEM JUIMHY CTOPOH KBajJpara 3a |
C

\ /
A D
TMomyaum: A(0;0),C(3;1) = AC{3; 1}, B(0; 1), D(2; 0) = BD{2; —1}.

3:-24+1-(-1) 5 5 1
_ = — = q = 45°

VO+1-va+1 vio-v5 5v2 V2

Omeem: o = 45°.

cos(ﬁ, ﬁ) =




